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Cod apel: PEO/103/PEO_P4/OP4/ESO4.1/PEO_A52   
Titlu Apel: Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul urban - Regiuni mai puțin dezvoltate   
Prioritate: P4. Antreprenoriat și economie socială   
Obiectiv specific: ESO4.1_Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în 
căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanției pentru tineret, pentru șomerii 
de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea 
desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+)   
Beneficiar: Patronatul Tinerilor Întreprinzători din România   
Partener: Asociația "Patronatul Județean al Femeilor de Afaceri din Întreprinderile Mici și Mijlocii Suceava"   
Titlul proiectului: URBIZ – Întreprinderi sociale sustenabile pentru comunitățile urbane 
Numărul contractului de finanțare: 8593/29.07.2024 
Codul SMIS: 303553 
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În cadrul proiectului URBIZ – Întreprinderi sociale sustenabile pentru 
comunitățile urbane, experții schemă de minimis au desfășurat o serie de vizite 
de monitorizare la întreprinderile sociale finanțate prin proiect, în vederea 
urmăririi stadiului implementării planurilor de afaceri și a dezvoltării activităților 
asumate. 
 
Vizitele au fost realizate în județele Buzău, Galați, Călărași și Dâmbovița, unde 
beneficiarii proiectului implementează afaceri sociale în domenii variate, 
contribuind la dezvoltarea economică locală și la crearea de locuri de muncă în 
mediul urban. 
 
Activitatea de monitorizare reprezintă o etapă importantă în implementarea 
proiectului, având rolul de a verifica modul în care sunt implementate planurile de 
afaceri, utilizarea echipamentelor și progresul întreprinderilor sociale nou 
înființate. 
 
În cadrul vizitelor, experții au verificat: 

• documentele aferente implementării planurilor de afaceri; 

• echipamentele și investițiile realizate prin proiect; 

• spațiile de desfășurare a activității; 

• stadiul operațional al întreprinderilor sociale; 

• activitatea desfășurată și respectarea contractului de subvenție; 

• progresul privind dezvoltarea afacerilor și realizarea obiectivelor sociale și 
economice. 

 



 

2 
 

Totodată, vizitele au oferit posibilitatea unor discuții directe cu beneficiarii 
privind provocările întâlnite în implementare, dezvoltarea activității și 
perspectivele de extindere pe termen lung. 
 
În județul Buzău, experții au monitorizat activitatea unei întreprinderi sociale 
care activează în domeniul topometriei și al serviciilor tehnice conexe 
construcțiilor. În timpul vizitei au fost verificate echipamentele utilizate și 
documentele aferente implementării proiectului, constatându-se că întreprinderea 
este deja implicată într-un proiect din domeniul construcțiilor. Activitatea 
desfășurată evidențiază progresul realizat în etapa operațională și integrarea 
serviciilor oferite în cadrul unor lucrări aflate în derulare. 
 
În județul Galați au fost vizitate mai multe întreprinderi sociale care activează în 
domenii diverse precum construcții, publicitate online, publicitate prin panouri 
LED, servicii imobiliare, cofetărie, cursuri de limbi străine sau comercializarea 
lemnelor de foc. 
 
În cazul întreprinderilor din domeniul construcțiilor, experții au verificat 
echipamentele achiziționate și activitatea desfășurată pe teren, inclusiv utilajele 
utilizate și șantierele aflate în lucru sau în pregătire pentru demararea 
activităților. Vizitele au evidențiat faptul că beneficiarii se află în etapa de 
dezvoltare operațională și pregătesc noi proiecte în domeniul construcțiilor. 
 

 
 
În domeniul serviciilor de publicitate și marketing, au fost verificate activitățile 
desfășurate și investițiile realizate. S-a constatat că beneficiarii sunt deja implicați 
în campanii de promovare și evenimente locale, iar sistemele de publicitate prin 
panouri LED sunt funcționale și utilizate în activitatea curentă. 
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În cadrul vizitei realizate la o agenție imobiliară, experții au constatat că spațiul 
de lucru este amenajat și funcțional, iar activitatea este deja în desfășurare, 
existând interes din partea clienților pentru serviciile oferite. 
 

 
 
Tot în județul Galați a fost monitorizată și activitatea unei întreprinderi sociale din 
domeniul cofetăriei, unde au fost verificate echipamentele și produsele realizate, 
beneficiarul desfășurând deja activități de producție pentru cozonaci, torturi și 
produse de cofetărie foarte delicioase. 
 

 
 
În domeniul educațional, a fost vizitată o întreprindere socială care oferă cursuri 
de limbi străine, fiind observată desfășurarea activităților cu elevi și cursanți deja 
înscriși în programele educaționale. 
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În județul Călărași, vizitele de monitorizare au vizat două întreprinderi sociale 
care dezvoltă activități recreative pentru copii prin amenajarea unor locuri de 
joacă moderne. În momentul realizării vizitelor, spațiile erau aproape pregătite 
pentru deschiderea oficială, fiind verificate echipamentele, amenajările și stadiul 
final al investițiilor. 
 

 
 
În județul Dâmbovița, municipiul Târgoviște, experții au realizat o vizită de 
monitorizare la o întreprindere socială care activează în domeniul arhitecturii, 
designului interior și al decorațiunilor interioare. Beneficiarul desfășoară activități 
specifice domeniului și dezvoltă servicii dedicate amenajărilor și designului 
interior, urmărind consolidarea prezenței pe piața locală și dezvoltarea 
portofoliului de proiecte. 
 
În municipiul Moreni, a fost vizitată o întreprindere socială din domeniul 
alimentației publice. În cadrul vizitei au fost verificate echipamentele de 
bucătărie achiziționate și stadiul amenajării spațiului, constatându-se că 
activitatea se află într-o etapă avansată de pregătire, urmând ca deschiderea 
oficială să aibă loc în perioada următoare. 
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Pe lângă componenta de verificare, vizitele de monitorizare au avut și un rol de 
sprijin și îndrumare. Beneficiarii au primit recomandări privind organizarea 
documentelor, implementarea activităților și dezvoltarea sustenabilă a afacerilor, 
astfel încât întreprinderile sociale să își consolideze activitatea și să își atingă 
obiectivele asumate prin proiect. 
 
Proiectul URBIZ urmărește facilitarea integrării pe piața muncii a persoanelor 
aparținând grupurilor vulnerabile și combaterea sărăciei prin sprijinirea înființării 
de întreprinderi sociale în regiunile Sud-Muntenia, Sud-Est și Nord-Est. În prezent, 
30 de planuri de afaceri sunt în implementare, iar întreprinderile sociale 
finanțate contribuie deja la dezvoltarea economiei locale și la menținerea de 
locuri de muncă în diverse domenii. 
 
Prin activitățile desfășurate până în prezent, proiectul contribuie la dezvoltarea 
unui ecosistem antreprenorial bazat pe responsabilitate socială, sustenabilitate și 
implicare activă în comunitate, demonstrând că antreprenoriatul social poate 
reprezenta un instrument important pentru dezvoltarea mediului urban. 
 
 
 
Pentru a vă menține la curent cu proiectul URBIZ, puteți accesa pagina următoare: 
https://ptir.ro/proiecte-in-desfasurare/urbiz-intreprinderi-sociale-sustenabile-
pentru-comunitatile-urbane/  
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